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Objectifs
• A l’occasion de la Foire Au Vin, Auchan souhaite guider et conseiller 

le grand public dans ses achats.

La réponse 20 Minutes
• Une mise en œuvre de l’ensemble des leviers de 20 Minutes pour 

un dispositif 360 °, combinant création de trafic et création de 
contexte et de contenu .

Découvrez l’espace dédié ici

contexte et de contenu .

Le dispositif (5/09 au 14/09/2014) 
• Création d’un espace dédié sur 20minutes.fr avec 11 articles autour 

de la thématique, 
• Un espace habillé aux couleurs de Auchan
• Une mise en avant du dossier 100% Native sur l’ense mble des 

supports numériques pour une intégration maximale d ans le 
contexte éditorial.

• Bloc éditorial : Ancrage permanent sur le site

• Contenu Publishing print créé par le Pôle Magazine de 20 Minutes
• Une ½ page de publicité associée
• Enrichissement des créations Print sur le PDF.



+ Version PDF enrichi : lien vers le catalogue 

Auchan 

PUBLISHING PRINT



Native Publishing

Une mise en avant 100% Native

Une opération 100% cross

Bloc éditorial en ancrage 

permanent sur le site

Création d’un espace dédié



RESEAUX SOCIAUX

Push Facebook

Push dans le fil twitter @20minutes



Performances numériquesQuelques Performances

74% des internautes ont été intéressés par le 
dossier « 20 Minutes vous aide à choisir son 
vin ». 
Base: Répondants exposés au dossier spécial numérique.

72% des lecteurs print exposés ont été 

Le dossier publishing a permis de doubler 
l’impact sur l’image en positif et l’intention de 
fréquentation de la Foire aux Vins. 
Base: Répondants exposés publishing vs exposés campagne classique
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72% des lecteurs print exposés ont été 
intéressés par les articles publishing. 
Base: Répondants exposés au Publishing Print.

68% des internautes attribuent une note 
supérieure ou égale à 7/10 au dossier spécial.
Base: Répondants exposés

La démarche d’Auchan de mettre à 
disposition de ses clients des informations 
et des conseils sur le vin appréciée par 
87% des répondants. 
Base: Répondants exposés


